

# SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN:

VIDÉKEN:

Helyi ár . . . 4 kor.  
Félévre . . . 2 kor.

Félévre . . . 78 - 4  
Negyedévre . . . 8 & 50

Felalós szerkesztő és lapfelfelügyelő  
SZABÓ JÓZSEF

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
SZENTES, PETŐFI-UTCA 5. szám.  
Telefonszám 32.  
Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap.

## A magunk ügye.

Szentes, június 6.

A sajtó mindenkinek öröme és panaszát leköti, legtöbbször díjtalanul, pedig a gondolatok papírra vetése, a papír maga is, a szedés, sőt a nyomdai munkák is pénzbe kerül. A sajtónak nincsenek örömei; a sajtónak csak keserves nehéz napjai vannak, de keserveit is ritkán hurcolja a világ elé, Nem azért, mintha szennyeseit nem szeretné a világ elé vinni, — mert szennyese a becsületlen sajtónak nincsen — hanem azért mert a lélekölő munkában elkoptott rongyait sem szereti a nagy világ előtt mutogatni.

A sajtót, az újságokat igénybe veszi a hirdető közönség is, melynek a hirdetésekkel rengeteg haszna van, hanem a hirdetések közléséért nem fizet meg tisztességesen.

A magyar újságkiadók valóságos kegyelem kenyérből élnek. Hatóságok, magánosok letrótták a hirdetési díjakat s ott ahol a vállalkozó a reklámozásért egy korona díjat fizet, 100 korona hasznot söpör zsebre.

Ébredjen már egyszer tudatára a sajtó annak, hogy Erő és Hatatom van a kezében s jusszon legfőként tudatára annak, hogy neki is joga van a tisztesség megélhetéshez.

Reformálni kell tehát a hirdetés-árszabályokat. Azért vannak a hirdetési díjak, hogy abból egy becsületlen újság kiadó vállalat nemcsak a nyomdai költségeket fedezhesse, hanem áldozatokat hozhasson közérdekű dolgok közlésére is s a vállalat tagjai ne jussanak a Tudós macskájának a sorsára.

Az újságsírás és tipográfia munkásai maholnap elüullanak a létező világi küzdelemben. A rettenetes drágaság miatt mindennemel emelkedett az ára. Trösztök, kartellek, szakszervezetek keletkeztek a közös érdek megóvásáért, csak a magyar újság kiadó vállalatok folytatnak egymással in-

dokolatlan, végveszedelemben való örületes árlejtési harcot.

Fixírozni kell már egyszer egyöntetűleg a hirdetési árszabályokat.

Eleinte talán kellemetlenül fogja érteni a hirdető közönséget és különösen a közvetítőket a hirdetési árak egységesítése, hiszen mindnyájunkat kellemetlenül érintett a liszt, tojás, zsir, hus, tej, vaj sbt. élelmiszekek árának emelése is, — de beletörődünk s bele fog törődni a hirdető közönség is.

A reklámokat pedig tessék megfizetni. Ezek a vállalkozóknak hoznak hasznot. A mulatságokon résztvevők neveinek közlése a hírszámzárlására megy. Tessék érte fizetni. A sportrovat is üzlet, hiszen belépti díjakat szednek. Egyletek között, dalgyuletek, kik reklámozással sebet ejtenek a közönség zsebeibe, fizessék meg a közlési díjakat. Szóval fizessen mindenki, aki a sajtót igénybe veszi, vagy ha nem akar fizetni, csináljon magának lapot. Emberies érzésből azonban ezt senkinek se kívánjuk.

## Kihallgatások.

Bécs, június 6.

Ő felsége előreláthatóan holnap fogja meghallgatni a kormányválság dolgában Jósika Samu bárót és Tisza István grófot, a két ház elnökét. Jósika Samu báró a főrendiház elnöke már tegnap megérkezett Bécsbe, Tisza István gróf valszínűen ma érkezik Bécsbe.

Lukács László miniszterelnök ma reggel fogadta Vértessy Lászlónak, a király személyes körüli miniszterium államtitkárának jelentését. Féltilt óra kor megjelent Lukács Lászlónál Jósika Samu báró, akivel a miniszterelnök hosszasan tanácskozott. Fejérvény Géza báró a tegnapi nap folyamán leadta névjegyét Lukács László miniszterelnöknek.

Jósika Samu báró, a főrendiház elnöke, aki még tegnap Schönbrunnból távirati meghívást kapott a királyhoz, holnap fog ő felsége előtt kihallgatásnak megjelenni. A kihallgatás órája még nincs meghatározva. Holnap reggel Tisza István gróf, a képviselőház elnöke szintén Bécsbe érkezik és a délelőtti folyamán szintén kihallgatásnak jelenik meg a királynál.

## Tisza az új miniszterelnök.

Budapest, június 6.

Lukács László lemondása folytán a politikai helyzet legizgalmasabb pontja vagyis a személyi kérdés ki lévén kapcsolva, a politikai körök őszes érdeklődése a kibontakozás esélyei felé fordul, melyeket főképpen abból a szempontból vizsgálják, hogy mennyire képesek előmozdítani és biztosítani a párt eddig minden viszontagságon keresztül bevált erőteljes egységét. Bár Lukács László legutóbbi közel másfél éves audenciája főképp a méltatlanul meghurcolt vezető államférfi részére jelent nagy horderejű személyes elégtételt, a királyi kegynek ezen nyilvánvaló bizonyítékai joggal értelmezhetők, úgy, hogy legfelsőbb helyen a helyzet súlypontját a nemzeti munkapárt összetartásában és aktivitásában látják. Minthogy pedig Lukács László nyíltan hangozta, hogy lemondásával kapcsolatban Tisza István grófnak a kabinet élére leendő meghívását fogja javasolni, audenciája külsőleg a politikai körök egybenhangzóan úgy magyarázzák, hogy Tisza megbízatása a holnap délelőtti audencián be fog következni.

A Pester Lloyd ezt mint minden kétségen felül álló bizonyosságot hangoztatja. Az átmeneti kabinettel való kísérletezés gondolattal említésre sem érdemesül sőt határozott formában közli azt is, hogy Tisza a kormányelnöki megbízást elfogadni kész.

## Nyomorban Port-Artur védője.

Moszkva, június 6.

Stóssi tábornok, Port-Artur várának szerencsétlen védője az orosz-japán háborúban, a legnagyobb nyomorban van. Csaknem teljesen megbénult és beszélni nem képes. Mivel elvesztette. Mivel kegyelem útján a fogságból elbocsátották, minden anyagi eszköz nélkül a legnagyobb nyomorban volt kitéve. Néhány héttel ezelőtt volt hadsegédeknek egyike, aki gazdag földbirtokos, azt ajánlotta neki, hogy hagyja el a szegényes moszkvai lakását és költözzék át az ő birtokára. Stóssi ennek a meghívásnak a minap eleget tett.

## A spanyol politika

Madrid, június 6.

Riosz, a szenátus elnöke hirtelen beadta lemondását. A kormány valóságban a lemondást el fogja fogadni.

Madrid, június 6.

A kamarában Azkarate republikánus megtámadta Maura politikáját és magasztalta a királyi felfogását, aki minden tekintetben szabadelvű, mindenesetre sokkal szabadelvűbb, mint bizonyos emberek gondolták. Azkarate végül azt a kivánságát fejezte ki, hogy a republikánusok együtt dolgozzanak a monarchistákkal, ha azok a szabadság és a haladás útján haladnak.

## A nagylaki tűz

Makó, jun. 6.

A nagylaki kendergyári tüzet tegnap sikerült másfél napi fáradságos munka után lokalizálni. A tüzoltásban közreműködött s battonyai, makói és mezőhegyesi tüzoltóság. A tüzvizgálat megállapította, hogy a tűz gyújtáztalanságból keletkezett egy fabódében, amelytől azután a könnyen gyúló kenderkaszalok tüzet fogtak. Másfél-napi izzó lángtenger világította be a környéket és a nagy tüztől néhány szomszédos tanya is tüzet fogott és leégett. A tulajdonképpeni kár az óriási mennyiségű kender elpusztulásában van, mert a legtöbb gépet és munkatermet a tüzoltóságnak sikerült megmenteni.

## Vasuti katasztrófa

Boroszló, jun. 6.

Boroszlóban tegnap délután a főpályaudvarnál hibás váltóállítást következtében nagy közúti vasúti szerencsétlenség történt. Két erősen zsúfolt kocsi teljes sebességgel egymásba szaladt. Az egyik kocsinak, amely a kiállítás látogatóival volt teli, az első része teljesen összerombolódott. Az összetűközés olyan heves volt, hogy az utasok a gyalogjáróra repültek és mindnyájan kisebb nagyobb mértékben megsérültek. A második kocsi kiskitolt, ennek az utasai közül tizen veszedelmesen megsebesültek.

## „Vetkőzzék le!“

Szentes, június 6.

Minden orvosnak megvan a maga goromba orvosprofesszora, a kinek nyers modorról, de egyáltalán kiváló orvosi sikereiről is legendák kelnek számba. Orszországának azt a Kovács professzort (nálunk főképpen néhai Kovács tanárban testisítették meg az orvostudományoknak ezt az anekdotás alakját) Sabharjinnak hívták és Miklós cárnak az udvari orvosa volt egészen két éve bekövetkezett haláláig. Erről a tudós professzorról olvasunk ma pártatlanul pompás és jellemző esetet az egyik pétervári újságban.

A professzornak volt egy tüneményesen szép leánya, aki beleszeretett egy ulánus tisztba. A tiszt megkérte a leányt, aki természetesen ezer örömmel egyezett bele, de anyja nem merte közölni a hírt férjével, akinek szokimondását a legfelsőbb körök is rettegtek. Végre egyszer kedvező alkalom kínálkozott és a tanár a legnagyobb nyugalommal hallgatta végig felesége előadását, majd csak annyit mondott, hogy másnap dolgozószobájában beszéljen a kérével.

Másnap az ulánus pontosan meg is jelent a tanárnál, természetesen a legnagyobb diszben. Sacharjin végig mérte fejéből a talpáig, aztán száraz, kemény hangon, amely őt még kellemetlenebbé tette, csak ennyit mondott:

— El akarja venni a leányomat?

— Igenis, tiszt ur, — válaszolt meghatva a tiszt.

Sacharjin még egyszer rászógezte éles tekintetét és így szólt:

— Vetkőzzék le!

Az ulánus megdöbbenve bámult a professzorra, mire ez még szigorubban rákiáltott:

— Nem hallja?! Vetkőzzék le!

A tiszt nem hihetett egyebet, mint hogy a tanár hirtelen megbőrült, de azért engedelmessékedett és gyorsan levettette diszruháját.

— Az inget is! vezényelt a tanár. Miután ez a kivánság is teljesült, a professzor alapos vizsgálat alá vette a kéri, aki remegő izgalommal várta, mi lesz a vége a sok kopogtatásnak.

Végre is megszólalt Sacharjin, mintha valami nyomasztó tehertől szabadult volna:

— Egészséges és megházasodhat, azt sem bánom, ha az én leányomat veszi el. Kérem, havonta ezer rubelt. Ha természetesen visekedik, esetleg többet is.

Két hét múlva megvolt az esküvő.

## Butort

egyszerűt és diszeset, úgy háló, mint ebédli berendezést mindig nagy választékban alál.

Festett butort pedig a legjobbat kapja, özv. Konez Imréné butor-  
raktárban

Szentesen, (Horváth Mihály-u. 7.)

## Hölgyek, Urak

akik ingyen parfümmintákat óhajtanak közölkéj címűket bárhonnan „Le Parfumeur“ Budapest. 1000.

## Uj kémkedés

Berlin, jun. 6.

Kuzmin orosz kapitány öngyilkosságáról a Post pétervári levelezője úgy értesül, hogy az öngyilkosság kétségtelenül összefügg egy új orosz kémkedés felfedezésével, amelyben nagyon sok nagytiszt van szerepe. A hialot kapitány egész levelezését lefoglalták és lakását a rendőrség őrzi. Kuzmin a pétervári csendőrséghöz volt beosztva.

## Uj olasz expedició.

Milánó, június 6.

Olaszország minden részéből nagy csapatszállást folyik a déli kikötőkhöz. A kormány újabb nagy expedíciót szervez Kirenaika belsejébe, hogy a beduin törzsek által az olasz csapatok ellen folytonosan tett támadásoknak teljesen véget vessen. A Secolónak jelentik Palermo-ból, hogy egy hajóraj Viale tengernagy vezetésével elment az északafrikai partokra.

## Dráma.

Bécs, június 6.

A neubau kerületben családi dráma történt. Egy Polónyi Ede nevű harmminchárom éves pincér összeszólt a feleségével, aki féltékeny volt. Az asszony kilenc éves fia jelenlétében agyonlőtte férjét, azután öngyilkos lett. A fia feljelentést tett a rendőrségen, de amire a rendőrök a lakásba érkeztek, már csak a házaspárnak holttestét találták meg.

## Összeesküvés az angolok ellen

London, június 6.

Kalkuttában a hatóságok messze szétgázoló és az angolok ellen irányuló összeesküvésnek jöttek a nyomára. Az összeesküvés vezetőit letartóztatták. Tervük az volt, hogy az európaiakat lemészárolják. Az összeesküvés a kaszárnyákból indult ki.

Azon hölgy,

aki elegánsan és olcsón akar öltözködni,

legjobban teszi, ha kosztium, alj és blousruhaneműit Kuruczné

Muladi Juliska varrodájában csináltatja meg. Lakik: Klauzál-utca 16. sz. a.

## Egy tanuló

fizetéssel felvétetik a

## Kék Csillag

divatruhában. 1058

## Piac-tér.

## UJDONSÁGOK.

Szentes, június 5.

— Dr. Révész István fogorvos a hét folyamán Trebinjéből haza érkezik és hétfőn megkezdí rendelését.

— A leánykereskedés megakadályozása ügyében a miniszterelnökség szigorú rendeletet bocsátott ki, mely a szentesi rendőrséggel is közölve lett. A rendőrhatalóságnak törvényszerű kötelessége figyelemmel kíséreni különösen az éjjeli kávéházak, zugszállodák, fogadók és vendéglők alkalmazott női személyzetét. A cupringerek (cselédszerzők) is állandó felügyelet alá kerülnek.

— A Szentesi Jótékony Nőegylet közgyűlése május 25-én a megjelent tagok csekély száma miatt megtartatott nem lévén, a közgyűlés f. hó 8-ikán vasárnap délután 5 órakor fog megtartatni a megyeházán, melyre a tagok ezuton hivatalnak meg azzal, hogy ezen közgyűlésen a megjelentek határozatlanok.

— Kálmán J. Sandort keresi a szegedi kir. törvényszék nyomtatvány utján elküvetett becsületértés és rágalmozás miatt.

— A Szentesi Iparos Kör 1. hó 9 én hétfő délután 4 órakor a Kozponti szálloda nagy termében választja meg tisztikarát választmányi és felügyelő bizottságot, melyek után a kör megkezdí működését. Így ez uton is felhívjuk az iparosság figyelmét, hogy ez reájuk nézve igen fontos közgyűlésen teljes számmal megjelenjen szíveskedjenek.

— A Mikecz-utcának árokja és mirtóhája a nagy melegnek folytán bezöldült. A kerületi orvos jelentést tett a tanácsnál, hogy ezt a bűzöcsöt posványfészkek tisztítsassa ki.

— A Tudományos Mozgósínházban vasárnap este és délután ismét szenzációs előadások lesznek, melynek jegyei a háznál már előre is válthatók.

— Ertesíti a kenyérgyár a közönséget, hogy június 1-től kezdve otthon készített kenyeret napjában kétszer fogad el kisütésre. Vetés pontosan reggel 8 és délután 3 órakor.

— A mázsházai ilat. Már május 20-án jelentette a rendőrség a mázsházai levő illemhely szagtalanítását és kiszűztetését. A kerületi orvos most újra jelent, az ügy elintézésével megbízott gazdasági tanácsnok pedig nem csinál semmit.

— Görgösi-ut kijavítása. A tanács a görgösi kuralc átjáró javítását elrendelte és utasította a mérnöki hivatalt, hogy az átjáró azonnali megjavítása iránt intézkedjék. A felmerült költségeket a tanács fogja a közpénztárból utalványozni.

— A megrugott gyermek, Somodi Lajos 13 éves fiú, aki a Törs Kálmán-utca 22. sz. a lakik a jobb halántékán megrugta a fő. Mint kezelő orvosa dr. Reisz Samu jelenti a szerencsétlenül járt gyermeknek heves agyi tünetek mutatkoznak.

## NEM MESE!

HA PATTANÁSA VAGY SZEPLŐJE, a mi „HEZ“ csoda szappanunktól el nem mulik, úgy pénzét kötelesek vagyunk visszaadni. 1 db. „HEZ“ csodaszappan 2 kor. 50 fill., 3 db. „HEZ“ csodaszappan 7 kor. Használati utasítás hozzá jár. A pénz előzetes beküldésénél portó 30 fillér, utánvétiles küldésénél portó 84 fillér. Diszkrétlen küldi „HEZ“ illatszertár Budapest, VIII. Losonczi-u. 13. Nagy árjegyzékünk ingyen és bérmentve. 1060

— A vasokli ember. Willy Curly az az olasz származású, különben az egyesült államok honpolgára, aki Lakos György szentesi születésű földinkkel boxszól és birkozó versenyt fog folyó hó 7-én szombaton este 8 órakor a Petőfi-szóló kerthelyiségében rendezni. Willy Curly, akinek tagjai oly kemények mint a kő, kitűnő mester a japán Dsu-dsitsu fogásokban, valamint az amerikaiaknál annyira kedvelt boxszólás művészetében is. A Box-Masch rendkívül érdekesnek ígérkezik s a szikla tördelés pusztá ököllel, szintén érdekes látványos is. Lakos földink akinek Szentesen kiterjedt rokonsága van, szülővárosának jóhírnevét bizonyára meg fogja őrizni s a boxról és birkozás terén kitűnő tehetségnek fog bizonyulni. Az előadás elő nagy érdeklődéssel néz a közönség s kíváncsian volna ha a város némi áldozatot hozna, hogy a japán Dsu-dsitsu fogásokban már betanított rendőrgénység közti ügyessége felírásuljon.

— Időjárás. Meleg idő várható.

## Árviz.

Páris, június 6.

A folytonos esőzés miatt a Garonne óriási területet elöntött. Az árviz sok helységet elpusztított és több emberélet is áldozata lett. A francia-spanyol határon okozott kárt öt millió frankra becsülik.

## Szerbia nemzeti ünnepe

Belgrád, június 6.

Nagy nemzeti ünnepre készül Szerbia. E hó 27-én lesz tíz esztendeje annak, hogy Péter király trónra lépett s ezt a nevezetes évfordulót egész Szerbia nagy ünnepekkel keletében akarja megülni. A fő ünnepek Belgrádban fognak lezajlani, de az ország minden városa egymással vetekszik, hogy minél méltóbb módon ünnepelje meg Péter király uralkodásának tízeves évfordulóját.

## PÉNZT

takarít meg, aki közönséges és különleges

## Festékárurakat,

u. m. szav. tisztá

## Firnist,

különbéféle tükörfenyű

## Lackot,

közönséges és különleges

## Écseteket,

## Szépe Antal

üzletében vásárol. Lutheránus templommal szemben.

Ugyanott 1911. évi magyarádi bor literje K 1'20, rizing bor

literje 96 fill.

Ugyanott egy jó fiu tanulónak azonnal felvétetik.

## Hirek mindenfelől.

— A király. Bécsből jelentik: A király ma délelőtt tizenegyedfél óra-kor kampány-lovaglásra ment. A király budapesti utazásáról még nem történt intézkedés, de valószínűleg hogy őfelsége most Budapestre megy. A király budapesti utazását már régebben őszre tervezték.

— A görög király trónralépése. Aténből jelentik: A király Teotokisz volt miniszter vezetésével külön missziót bízott meg azzal, hogy Berlinben, Bécsben és Rómában trónralépését notifikálja. Egy másik misszió Zaimis vezetésével Pétervárra, egy harmadik Griparisz vezetésével Párisba s egy negyedik Cariso volt bukkaresti követ vezetésével Londonba megy.

— Husmérgezés. Tegnap este Klein Péter Pal huszonöt éves kertes az Oszlop-utcában rosszul lett és összeesett. A mentők konstátálták, hogy husmérgezés áldozata. A Szent János-kórházba vitték.

— Meghalt a becsületért. Aradról jelentik: Tegnap este a Szegedről Aradra érkező gyorsmotor vonat elé ugrott Grill Johanna husz éves moreusi (Krajna) illetőségű nevelőnő. A vonat a leányt darabokra tépte. Hátrahagyott levelében azzal okolja meg öngyilkosságát, hogy nem tudott állást kapni és becsteienül nem akart élni.

— Legett egy Máv. műhely. Miskolcra jelentik: Az elmúlt éjjel két óra tájban a Máv. tiszai pályaudvar mellett levő bádógos-, szerszám-, lakatos- és asztalosműhelyre szökött. A benn levő vasuti kocsikon kívül alig lehetett valamit megmenteni. A tüzoltók csak reggel hat óra tájban tudták a hatalmas tüzet lokalizálni. A kár igen nagy, de eddig még nem tudták megállapítani, hogy mekkora.

**A dőlő gabona aratása géppel** eddig meglehetősen nehéz volt, nagy ügyességet igényelt a gépkészítő részéről.

A szabadalmazott **Schulz-féle kalászemelő**

alkalmazásával bármilyen dőlő vetést könnyen arathat; felszerelhető bármilyen gyártmányú aratógépre.

A legrosszabb gépet is jóvá, a jót pedig még jobbá teszi.

Beszerezéssel ne tessék aratásig várni. Bővebb felvilágosítással készséggel szolgál egyéb gazdasági gépekről is:

**Gazd. Gépforg. Vállalat**  
Kenéz és Szabó gépraktára, Kossuth-utca 20.

### Üzleteladás.

Betegség miatt Szegváron az új faluban a Magyar-féle üzlet, amely évi 40-42000 koronát forgalmaz, dohány és ital árusítással együtt igen kedvező feltételek mellett azonnal eladó. 1091

## Közgazdaság.

### Alaptőkeemelés-nyereség.

A Fővárosi Ingatlan Részvénytársaság 105,000 korona alaptőkéjét 140 000 koronára emeli fel. A mérlegből a pesti háztétel típusok módjára ismerhetünk rá; a társaság az Akácfa-utca 13. számú házat vásárolta meg, a házon 495,000 korona teher van.

### Gabonatüzésde.

Szentes, június 6.

Buza októberre . . . . .	11 54 "
Rozs októberre . . . . .	9 39 "
Tengeri júliusra . . . . .	8 04 "
Tengeri augusztusra . . . . .	8 14 "
Zab októberre . . . . .	8 50 "

### Értesítés.

Alulírott tisztelettel értesítem a m. t. közönséget, hogy Rákóczytér 1. sz. a. Tar-féle házban

## Úri női és orthopéd cipész műhelyt nyitottam.

Készítményeimet, melyek izlés, csinosság és tartósság tekintetében első helyen állanak (míról már az első rendelésnél meggyőződés szerzhető) ajánlom a m. t. közönség figyelmébe.

Orthopéd készítményeimre külön felhívom a figyelmét a szenvedőknél, és a m. t. tek. orvos uraknak.

Midőn még a m. t. megrendelőket szolid munka és pontos kiszolgálásról biztosítom, tisztelettel kérek párfogást és számos megrendeléseket.

Mély tisztelettel:

**Füsti Molnár Antal**

úri-, női és orthopéd cipész mester.

1040

## Kása Sándor

Vörösmarthy-u. 1 sz. házában van a

### Legelőcsőbb bevásárlás!

olcsó építési mész és cementből Soha ki nem fogó nagy raktár szénát, zecskoa, árpa kukorica korpa, tűzifa, köszén, faszen, kocsz finom rozsakrumpliból. Villanyerőre berendezett daráló malmokkal bárkinék vámrát és pénzért tetszése szerindarát készíték. A darának valót nálam olcsón beszerezhetik, és azt azonnal meg is örölkük. Ugyanott mindenfajta friss dara kapható, az őri valótér hazhoz elmegek, megrendeléseket levelezőúton is lehet tenni. Minden árut 50 kilótól kezdve házhoz szállít, szénát, árpát, kukoricát legmagasabb árban veszek.

### Fontos figyelmeztetés!

A tisztelt főzönséggel van szerencsénk tudatni, hogy az összes illatszer, pipereszappan, arckrémek általában valamennyi kozmetikai és háztartási cikkéről szóló kimerítő 24 oldalas értesítünk újabb kiadása már megjelent, kérjük megfizetni. Ingyen és bérmentve küldi szét a „Hez” illatszerár vezetőse. Budapest, VIII. Losonc-utca 13. 1060

## REGÉNY.

### Harc a milliókért.

Irtá: X. M. Ferdinotta: A. J.

MÁSODIK RÉSZ. 232

Látom az arcán, hogy újságot hozott! — mondá Roch, a pénztáros meglátva.

— Hozok — válaszolá Bird. Villars Mór az éjjel meghalt.

— Bizonyos?

— Nála valék. E percben írják össze a pecsételik le ingóit.

— Van végredelet?

— Nincs!

— Hogy tudja mindent átkutatam, semmit se találtam.

— Pompás! Ön ügyes ember! sok szerencsét kívánok a szép vagyonzhoz.

— Az idő kegyetlenül sürget, mit tegyek?

— Megmondom. A dolog igen egyszerű — folytatá Roch. — Oly egyszerű, hogy vitálni se lehet fellette. A perrendtartás 3. könyvének I. cím, IV. szakasz 750-ik pontja azt mondja: Ha valaki egyenes örökösök nélkül hal meg, akkor a fiu avagy a leány testvérek, illetőleg ezek utódjai örökölnek, még pedig úgy a fellelé haladó mint az oldal-úgy rokonok kizárásával. Miután Villars Mór végredelet s egyenes örökösök nélkül halt el, tehát nővére Cernay asszony, illetőleg ennek két leánya Valentin és Klára a törvényes örökösök. Miután pedig Valentin és férje házassági szerződés nélkül léptek frigyre, e szerint vagyonszösségben élnek s így ön is örököl, mert neje örököl, aminek az a következménye, hogy ön az én kedves üzlettársamnak azonnal ki fogja fizetni az a kerék összegzeckét, amelyet szerződészerűleg lekötött a számára. Bird arcán egy vonás se változott meg. — Azonnal — mondá — mihelyt engem is kifizetnek s hogy ez mielőbb megtörténjen, remélem, megismertetnek az eszközökkel, amelynek a segítségével az örökséghez juthatok.

— Nagyon szivesen mindenek előtt az elhunyt közjegyzőjéhez kell faradnia.

(Folyt. köv.)

### Értesítés.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy gyógyszerárátamat a helyiség javításának ideje alatt ugyanabban a házban, a volt helyiség mellé helyeztem át.

Lehrer Alfréd  
gyógyszerész.

1104

### FIGYELEM!!!

„Hez” arckréme 80 fillér, „Hez” arcszappan 80 fillér, „Hez” arcpóder 80 fillér, 3 drb. barmé-lyikből egyszerre rendelve — a pénz előzetes beküldésénél — hármentve. Diszkrétan küldi „HEZ” illatszerár Budapest, VIII. Losonc-utca 13. Nagy árjegyzékünk ingyen és bérmentve. 1060

## Molnár Sándor

képesített kőműves mesternél egy vagy két fiu lánulóval felvételük. Pintér-u. 1 szám.

## RAGÁLYOK ellen

most igen alaposan kell védekezniünk, mert vörhály, kanyaró, typhus, himlő és egyéb ragályos betegségek felerősödtek erővel lépnek fel, mint más évszakokban, miért is szükséges, hogy minden háztartásban egy megbízható fertőtlenítő szer kézzél legyen. A jelenkor legmegbízhatóbb fertőtlenítő szere a

## LYSOFORM

szagtalan, nem mérgező, olcsó és eredeti üvegekben 80 fillérért minden gyógyszerárban és drogériában kapható. Hatása gyors és biztos, miért is az összes orvosok beteg-ágyak fertőtlenítésére, antiszeptikus köztözekeknél (sebekre és dagana-tokra) kéz- és arcmosásra és ragályok elhárítására, nőknek altesti irritációra stb. mindenkor ajánlják.

## LYSOFORM- szappan

finom, gyenge pipereszappan, 1 szá-zalék lysoformot tartalmaz és anti-septikus hatása. Alkalmazható a leg-kegyesebb bőrre, még csecsemőknél is, széptíti, megpuhítja és illatos-sítja a bőrt. Egy kísérlet és Ön a jövőben kizárólag ezen szappant fogja használni. Darabja 1 korona.

## Fodormenta- LYSOFORM

erősen antiszeptikus hatása szá-jviz Szájbűzt rögtön és nyomtalanul el-tünteti és a fogakat konzerválja. Használandó továbbá orvosi utasítás szer-int toroklobnál, gégébántalmaknál és nátha esetén gurgulázásra. Ne-hány csepp elegendő egy fél pohár vízre. Eredeti üvegeje 1 60 K.

Az összes lysoformkészítmények kaphatók minden gyógyszerárban, drogériában. Kivánatra bárkinék ingyen és bérmentve megküldjük az „Egészség és fertőtlenítés” című érdekes könyvet.

Ahol lysoform nem volt kapható, oda közvetlenül is küldünk 6 kor. előzetes beküldése esetén 3 üveg lysoformot, 2 drb. szappant és 1 üveg szá-jvizet.

**Dr. Keleti és Murányi**  
Gyógyészeti gyára Ujpesten. 1.

# Johann Maria Farina Gegenüber dem Rudolfsplatz

csakis ez a valódi

## kölniviz, kölniviz-pouder és kölniviz-szappan. 1082

Kapható drogeriákban, gyógyszerárakban és illatszertárakban.



**Ne tessék elfogadni** Kölniviz-szappant, kölnvizet és poudert, ha nincsen rajta az eredeti és egyedül valódi, de sokszor utánzott JOHANN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz. Akkor sem kell elfogadni helytelen és utánzott kölnvizet, kölniviz-poudert és kölniviz-szappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem volna kapható az Ön lakhelyén, mert a világhírű cég magyarországi képviselője

**Holczer Emil Zoltán, Budapest, VIII. ker., Szigetvári-utca 16. szám** egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be az **eredeti minőség.**

## Csak 40 fillér

egy zóna paprikás és 1 pohár udvari sör mindennap a delelő-csárdában. Számos látogatást kér: Kirják Árpád, vendégfő. 853

## XXXXXXXXXXXXXX Eladó ház.

Horváth Gyula-utca 40. számú ház eladó. Értekezni lehet Székely Józseffel, Széchenyi gőzmalom. 939

## Czigányprimás!



„Czigányprimás” ez a címe a legújabb rendkívül sikeres humoros dupla gramfon hanglemezeknek, amikről „Sokszor úgy szeretnék sírni”, „Futóbolond”, „Temetés volt a faluban”, stb. Darabja 250 fill. E hanglemezek eredeti felvételben kizárólag egyedül csakis

### Wagner

„Hangszer-Király”-nál kaphatók. Budapest. József-körút 15/v. - Alig használt nagy dupla hanglemezek óriási választékban darabja csak 60 fill. Legolcsóbban javít! Lemezcsere ingyen! Kérjen nagy fényképes aranyképet. **Óvás! Figyelem!** „Wagner” név és a 15. házszámra.

## Czigányprimás!

## ETERNIT PALA



az ez időszert a világ legjobb tetőfedő anyaga. Költségvetéssel, mintával, felvilágosítással szívesen szolgál az Eternit tetőfedő Pala kerületi főfelárúsióti:

## Sugár és Varga

Szentesen, Bátor Harucker-u. 9 sz. Csendőrlaktanyával szemben. Óvakodjunk az utánzatoktól! Csak az a valódi, amelyen az „Eternit” szó olvasható.

## Hasznos tudnivalók!!

Azon tisztelt gazdáközönség, kik jószágjukat aratási idő alatt kímélni akarják, csak az eredeti világhírű északamerikai **Massey Harris** géppel aratnak.

Heide forduló kötőszervezete, szabadonjáró gabonaszálító készüléke és hengeres acél csapágái utólríhetetlenek. A hődmézvászárhelyi gazdáknak már kedvenc gépe, ottan több darab van forgalomban. Előjegyzéseket elfogad Kovács István gépész, ki a gépeket szerelni is fogja.

## Horváth J. és Társa

vaskereskedő cégnél Szentesen, ahol egész gazdasági gépek, sodronykerítés fonat, kátrány, karbolineum, gépolaj, gépszijak, kékkő, raffia és cseplési idenyre köszön jutányos árrban beszerezhető. 108

## CSAK

az tudja rendkívüli módon kímélni jószágait, kinek valódi Sack tükörkéje, az arató, fúka-kaszáló és gyűjtőgépek királya a

## Deering Ideál

van és lesz birtokába. Minden része hengeres és golyós csapágygyal, teljesen acélból van. Vásárhelyi gazdáknak 10 év óta általános kedvelt eszközei. — A szentesi gazdáknak a múlt évben legjobban bevált. Teljes jótállás. Ingyen kezelés.

Ugy előjegyzésbe, mint azonnali szállításra legolcsóbban beszerezhető:

## Gazd. Gépforg. váll.

KENÉZ és SZABÓ  
gépárktárában. Kossuth-u. 20 sz.

A n. é. közönség szíves tudomására hozom, hogy egy öt 16-eresjű

## Motoros favágógépet

szereltem be s azt

## jutányos áron

bocsátom a közönség rendelkezésére. Tisztelettel: Szűcs Lajos Nyíri u. 26. 1087

XXXXXXXXXXXXXX

## Eladó vagy kiadó föld.

Gálfy Imrének Derekegyház oldali 39 hold tanyaöldje örök-áron eladó, esetleg haszonbérbe kiadó. Értekezhetni. ker. Klauzál-utca 4. szám alatt a tulajdonossal. 709

## Parfumerie „Hez” illatszertár.

Háztartási, kozmetikai és kötszereseti cikkek nagy raktára. Nagyban és kicsinyben. Budapest, VIII. Losonci-u. 13.

**Reklámunk óriási eredménye** újabb reklámakcióra ösztönöz, melynek nyomán tisztelt közönségünknek még nagyobb és szembeszökőbb előnyöket biztosítunk.

**Újabb előnyajánlatunk:**

- 1 csoport 2 korona 50 fillér (19 darab)
- 1 db. üvegtégely francia arc- és kézínomító
  - 1 db. francia szappan (bármely illatban)
  - 1 db. francia parfüm (bármely illatban)
  - 1 üveg francia Brillantin (bármely illatban)
  - 1 könyv (60 lap) arc- és pouderpapír
  - 1 csomag dr. Heider-éle-fogpár
  - 1 db. francia fogkefe (csontnyéllel)
  - 1 csomag amerikai Shampoon hajmosópor
  - 1 üveg valódi Johann Maria Farina kölniviz
  - 10 db. szekrény- és ruhajátósító (francia Sachet-lap)

**összesen 19 darab 2 korona 50 fillérért.**

Szállítások naponta eszközöltenek utárvét mellett. Négy koronán aluli megrendéseknél portó-megtérítés céljából célszerű a pénzt előre beküldeni (lehet bélyegekben is), így a portó 50 fill. utárvétel nélkül portó 84! Csomagelési költség nem számítunk. 30 oldalas illatszert és háztartási élelmiszer kivanatra ingyen és bérmentve küldjük.

## Aszfalt munkálat.

Bíró Dezső mérnök Szentes város szerződéses aszfaltozási vállalkozója elvállal magán felek részére mindennemű aszfaltozási munkálatokat, ugymint gyalogjárda, kapualjak, udvarok, fürdőszobák, konyhák, folyosók stb. aszfaltozását a

## legolcsóbb árak mellett

Munkálatokat a legtrövidebb idő alatt készíti. Iroda: Kossuth-utca 2 szám alatt a Hariss-házban.